

申洲公司耗资1亿元连续6年包车送员工回家

# 员工说：回家不难，明年还来

春节回家买票难一直是困扰着众多外来务工者的“老大难”问题，但宁波申洲针织有限公司的外来务工者却没有这样的烦恼。昨天上午，宁波申洲针织有限公司的“返乡包车团”拉开了春节送员工回家的序幕，几百辆大巴车整装待发，提着大包小包的外来务工者有序地登上开往自己家乡的班车，脸上充满兴奋和喜悦。这已经是该公司连续第六年包车送员工回家了。

记者 陈爱红 通讯员 陈红 水微娜

## 申洲：今年组织291辆大巴送员工回家过年

此次运送将持续三天，申洲公司共组织了291辆大巴车，发往四川、重庆、云南、陕西等14个省296个市县乡镇。本次共有14157名员工将在专车护送下安全回家，并在初四到初六再由大巴车接回北仑。

位于北仑新碶街道的宁波申洲针织有

限公司拥有近4万名员工，是我市规模最大的用工企业之一。此前每逢春节，“回家难”困扰着申洲的外来务工者。2011年，申洲公司成功组建“返乡包车团”，让员工顺利回家。此后，申洲公司每年都包车接送员工回家过年。

据了解，每年包车接送的费用约1700

万元，6年来，共计1亿多元。对此，申洲针织有限公司有关负责人表示，公司的发展离不开员工的辛劳付出，坚持采用包车送员工返乡，将他们安安全全送回家乡与亲人团聚，春节过后，公司还会再派车把他们接回来，让他们少一些艰辛，多一点温情。

## 有员工高兴地说，“回家不难，明年还来”

有了多年送员工返乡过年的经验，申洲公司今年在一些细节方面考虑得更为周到。公司大门口，时搭起了两个便民服务亭，为返乡员工准备了红豆粥、姜汤等早点。尽管现场人群众多，但乘车秩序井然，交警和公司工作人员忙着引导和指挥，同目的地的每条路线现场都有专人统计，负责核实和清点人数，联系司机，调度返

程的时间。

此外，公司还细心地为员工们准备车上吃的食物，有面包、火腿肠、茶叶蛋、矿泉水等。

45岁的韩建林来自四川广元，之前在温州一家企业上班，2014年7月到申洲工作。去年留在北仑过年，今年是他第一次坐公司的专车回家过年，喜悦之情溢于言表。“原

来回趟老家需要转3次车，花3天时间，费时费力又费钱，听公司同事说，坐包车回去只需要一天时间就到了，既不用排队买票，又省了车费钱，还少了转车的辛苦劳累。”

来自四川南充的小伙子张杰也有同感：“车子直接开到镇上，差不多送到家门口了，在其他公司上班的朋友特别羡慕我呢！回家不难，明年还来。”

# 城隍庙商城今年“五一”试营业

三楼的美食中心除了特色小吃外，还有世界各地美食

记者昨日从海曙规划分局获悉，城隍庙商城改造方案昨日结束公示，新城隍商城外形将恢复传统建筑风貌，完善内部商业空间，提升商业业态。商城有关负责人表示，内部业态将于今年“五一”期间试营业，整体外立面的改造预计将于今年年底结束。

记者 孙美星 通讯员 朱尹莹



城隍庙商城改造效果图

## 更名为“明州一三七一城隍商城” “五一”试营业

海曙规划分局有关负责人介绍，此次改造将完善城隍庙商城的内部商业空间，提升商业业态。同时修整屋顶空间，完善立面设计，加强与城隍庙的协调，展示传统建筑风采。

记者昨天在原城隍庙商城旧址看到，这里的建筑正在进行封闭装修改造。据介绍，

未来城隍庙商城将更名为“明州一三七一城隍商城”，由一家香港公司投资并经营管理。

新的城隍商城经营面积近2万平方米，地上三层，地下一层。一楼还将是市民熟悉的黄金珠宝业态，二楼有字号品牌和文化活动展示区，三楼将是美食中心，除了过去城隍庙的特色小吃外，还将有新的世界各地美

食，地下一层是休闲娱乐和潮流服饰等业态。”商城有关负责人介绍，为了配合宁波打造月光经济，他们计划把商城的餐饮等业态打造成一个24小时营业的消费场所。

据悉，商城内部业态将于今年“五一”期间试营业，届时市民可以去品尝到久违的城隍庙特色小吃。

## 外立面改造年内完成 屋顶将有3800平方米空中花园

城隍庙商城的外立面改造预计今年6月动工，整体色调将与传统建筑的色调相近，与城隍庙老店风格相统一，最大的亮点是屋顶有一个明代风格的空中花园。

“商城顶楼是一个公共的空中花园，有绿化和休息场所，所有的花园都将恢复明代

的园林风格。”整个屋顶空中花园面积3800平方米，建成后将对公众开放。

老城隍庙商城即将涅槃重生的背后，还倾注了老一代宁波帮人士的心血。据介绍，负责投资并运营新城隍商城的香港公司，其大股东就是著名宁波帮人士汤于瀚家族，该项

目也是汤于瀚先生生前拍板决定的。

祖籍宁波镇海的汤于瀚先生是香港著名医学家、科学家。1997年，汤于瀚先生捐资创建宁波大学医学院。2000年，汤于瀚先生捐资助建宁波大学附属医院医疗中心大楼。

## 春节期间空气质量以良为主

环保部门倡议：

请市民少放或不放烟花爆竹

**商报讯**（记者 林伟 通讯员 陈晓众）昨天，市环保局发布春节长假的空气质量预报。市环境监测中心专家表示，随着新春佳节临近，我市企业陆续停产、工地停工，机动车流量明显回落，污染物排放总量相对减少，同时北方输入性污染也相应较少，因此，我市春节长假期间空气质量整体良好，但个别时间段会出现污染。

“污染时段主要以2月7日（除夕）夜间及2月8日（初一）、2月12日（初五）凌晨为主，局部时间段会出现中度甚至重度污染，污染主要原因因为燃放烟花爆竹。”

春节长假期间具体预报情况为：

除夕：受高压控制，良到轻度污染。夜里受烟花爆竹燃放影响，局部时间段出现中度到重度污染；

初一：受高压控制，总体以良为主。凌晨受烟花爆竹燃放影响，局部时间段出现中度到重度污染；

初二：受高压控制，总体以良为主；

初三：受高压控制，总体以良为主；

初四：受低压控制，良到轻度污染；

初五：受低压控制，良到轻度污染。凌晨受烟花爆竹燃放影响，局部时间段出现轻度到中度污染；

初六：受低压控制，总体以良为主。

同时，环保部门发出倡议，请市民在春节期间少放或不放烟花爆竹。

## ■股市点评

### 持股过节意愿有所提升

昨天两市大盘高开高走，全天保持强势运行状况，收于2781点，涨幅为1.52%。

技术角度，上证指数昨天留下的缺口是一个麻烦和遗憾，现在技术上最好不要出现任何的疏忽，以免提供未来空头反扑的机会。这4个点的缺口或许是主力故意留下的，为节后可能出现的宽幅震荡埋下了伏笔。另一方面，创业板已回补上方较近的缺口，其他几家深圳指数尚未回补，这是重要指数短期上下波动的区域，直观地提示了后期指数的震荡区间。

操作层面，当下市场节前持股的意愿提升，短期股市探明底部的概率较大，个股超跌反弹是主流，短期适当持股为主，不必患得患失。对于中线趋势的变化，现在下定论过早，节前保持合理仓位即可。

民族证券宁波营业部 本文分析仅供参考

**达人今日惠 登泰山之巅 赏天下之美**

辞旧迎新，春暖花开的季节来临，泰山之巅更是风光旖旎，日出和云海醉目迷人，摩崖石刻气息浓厚，宛若一幅天然的山水画卷。坐着缆车感受沿途靓丽的风光，远眺一目的巍峨、葱郁！达人旅业特推出登泰山、游孔庙、赏大明湖、逛泉城的五日游线路，宁波独立成团，导游全程陪同，做您的贴身旅游管家！现在前10位报名者，更有旅游三宝精品好礼一份哦！

泰山、济南、曲阜纯玩双卧五日游

出发日期：3月9/16/23/30日

价格：1280元起/人

报名及投诉电话：87651111

QQ群：411030887

地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼（地铁2号线丽园南路D出口）